A GiSLA A ZLOMKY

Najdi v nabidce nejmensi spole&né nasobky a nejvétsi spoleéné délitele danych ¢isel.
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a) n(924)= D (9, 24) =
b)  n(81,270) = D (81, 270) =
c)  n(72, 144, 180) = D (72, 144, 180) =

Ktera Cisla zbyla? Kdyz je seétes, ziskas tajny kod k trezoru.

Kod k trezoru je .........coeeuee. .
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| 2. | Preved zlomky na desetinni &isla.
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Uprav slozeny zlomek na zakladni tvar.
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Je dan zlomek % a smisené ¢Cislo —2%. Podle pokynu v tabulce sestav priklady a vypoéitej je.

Zachovej pofadi zlomkd. Tyto vysledky usporadej podle velikosti od nejmensiho k nejvétsimu.
Ve stejném poradi pak zapi$ slova u kazdého piikladu a vyjde ti tajenka.

Soucet zlomkd neni
Rozdil zlomku ma rada
Soucin zlomka vic nez 1
Podil zlomk kdyz té ta
Podil rozdilu a souginu zlomkii 100
Soucet rozdilu a soudinu zlomk 1
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~ POMER A PROCENTA

[‘ﬂ Porovnej jednotlivé vysledky. ,\ % Vypotitej.
30% z 200 75% z 80 25% z 2km = m
20% z 45 490%212 70% z 5t = kg
19% z 500 25% 78 5% 2 86kg = g
40% z 70 70% z 40 12% z 1 100| = hl

Na narozeninovou party pripravujeme koktejly. Ze smetany, ananasového dzusu a kokosového
sirupu chceme vyrobit 3,41 Virgin Colady. Koktejl obsahuje 17 % smetany, 20 % kokosového
sirupu. Kolik ml jednotlivych slozek koktejl obsahuje?
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4. | Zmén ¢islo v daném poméru. Nejprve rozhodni, zda se €islo zvétsi nebo zmensi.

Puavodni ¢islo Pomér Zvétseni / zmenseni Vysledné ¢islo
100 2418
3 4:5
4.5 9:3
24 12052

; Délky stran trojuhelniku ABC jsou v danych pomérech. Vyjadfi je postupnym pomérem.
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5. . Mozek vorvané patfi mezi nejvétsi savéi mozky. Jeho hmotnost je 9 kg. Vzhledem k hmotnosti
sloniho mozku se dé vyjadFit pomérem 3 : 2. Pomér hmotnosti lidského mozku vzhledem
ke slonimu je 1 : 4. V jakém pomeéru je hmotnost lidského mozku vzhledem k vorvariovu mozku?
Uréi hmotnost lidského mozku. -
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